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ОПИС КУРСУ 

 

Міждисциплінарна курсова робота – вид самостійної роботи з елементами 

дослідження, інновації, присвячений актуальним питанням обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, звітності, оподаткування – важлива складова підготовки майбутніх фахівців до 

науково-дослідної та практичної професійної діяльності.  

Курсова робота дозволяє визначити рівень підготовки здобувачів вищої освіти зі 

спеціальності 071 - Облік і оподаткування, вміння критично оцінювати наукові думки, 

використовувати літературні джерела й практичні матеріали, володіти методикою наукового 

дослідження. 

Метою курсової роботи є систематизація, поглиблення і закріплення теоретичних та 

практичних знань з фахових дисциплін, вміння використовувати набуті знання відповідно до 

вимог ОПП «Бізнес-аналітика та управління інноваційними системами». 

Результатом виконання та захисту курсової роботи здобувачів вищої освіти за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти є отримання спеціальних компетентностей та 

програмних результатів, передбачених ОПП «Бізнес-аналітика та управління інноваційними 

системами». 

 

СТРУКТУРА КУРСУ  

(ПОСЛІДОВНІСТЬ ПІДГОТОВКИ І ЗАХИСТУ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ) 

 

1. Формування плану курсової роботи та його узгодження з науковим керівником. 

2. Визначення мети, завдань, предмету, об’єкту, методів дослідження.  

3. Підбір та опрацювання практичних матеріалів, фактологічних та статистичних даних. 

4. Написання роботи. 

5. Оформлення курсової роботи та перевірка на плагіат.  

6. Подання виконаної роботи на кафедру. 

7. Захист курсової роботи. 

 

ПРЕРЕКВІЗИТИ 

Успішне вивчення дисциплін, передбачених навчальним планом ОПП «Бізнес-

аналітика та управління інноваційними системами».  

 

ПОСТРЕКВІЗИТИ 

Можливість підготовки і захисту кваліфікаційної роботи та здійснення подальшої 

науково-дослідницької роботи за спеціальністю. 
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РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний рівень, 

самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного бачення сучасних 

проблем економіки та управління. 

Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та пояснювати 

застосовування нової методики підготовки і надання облікової інформації для потреб 

управління суб’єктом господарювання. 

Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю 

та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику. 

Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення комунікативних 

завдань державною та іноземними мовами. 

Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати врівноважені 

стосунки з членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

Вміти проєктувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні роботи, 

здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення 
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СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ТА ВИМОГИ 

Перелік документів та вимог, необхідних для виконання та захисту курсової роботи 

наведені у методичних вказівках до виконання курсової роботи. Роботи, які не пройшли 

перевірки на унікальність, а також ті, які не відповідають вимогам щодо змісту та 

оформлення, до захисту не допускаються.  

 

ОЦІНЮВАННЯ 

Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

Підготовка та подання тексту роботи - письмово 60 

Захист курсової роботи  - усно 40 
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ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ СТУДЕНТІВ: 

 

ECTS Бали Зміст 

A 90-100 відмінно 

B 85-89 добре 

C 75-84 добре 

D 65-74 задовільно 

E 60-64 достатньо 

FX 35-59 незадовільно з можливістю повторного складання 

F 1-34 незадовільно з обов’язковим повторним курсом 

 


